HALIMOHAJIHA OJIMMIINAJA 11O MATEMATHKA
OBIMUHCKHU KPbI" -12.02.2011 1.
INPUMEPHU PELLIEHUS U KPUTEPUU 3A TPOBEPKA U OLNEHKA

X Kkaac
3agaya 1
a)Paznarane Ha u3pa3zuTe B YMCIUTENS U 3HAMEHATENS Ha MHOXKHUTENN 1,5 Touku
PemraBane Ha HepaBEHCTBOTO 1,5 Touku
OTroBop x € (—oo;—5)uU [— 4:-2)u (- 2;0] 1 Touka
6)[lonyuyaBane Ha ypaBHeHneTo 24.2° +27" =10 1 Touka
W3BbpuiBaHe Ha Mojarane u perniaBaie Ha ypaBHeHueto 24.u2 —10u+1=0 1 Touka
1
Ortrosop x, = log, g;x2 =-2 1 Touka

2 3aa. a) YpaBHEHMETO II€ MMa JBa Pa3IMYHH HEOTPHULATETHHM KOpPEHA TOraBa M CaMo

TOraBa, KOraTo ca usnbiHeHH ycnosusata D >0,x,+x, >0,xx, =20. 1 Touka

D>O:>—2a2—a+6>0:>ae(—2;%j, 1 Touka

X +x,>0=2(a+2)>0=>ae (-2;), 0, 5 Toukn

1

xx,20=>3a2+5a-220=ac (—w;—Z)u{gﬁwj 1 Touka
1

Pemienne ae | —;— 0,5 Touku
32

6)x=(@+1}%—1 =(¥+1J(«5—1)=(JE+1)(J§—1)=2—1=1 2,5 Touxn

2
y=21"-61+7=3 0,5 Toukn
3.3aa : 3a o3nauaBane AM=3x u BM=2x 1 Touka
3a Hamupane £BCD = ZBDC 1 Touka
3a Hamupane £BAC = ZBDC 1 Touka
3a nokazBane AABC ~ ACBM 1,5 Toukn
3a chCTaBsSIHE Ha MPOMOPITUATA A— = B—C 1 HAMUpaHe Ha X = L 2 TOYKH
Potiop CB BM P J10
3a HamupaHe Ha AB = @ cm 0,5 Touku

OHeHﬂBaHeTO € IIPUMEPHO. Bcekn APYr BEpPEH BapHaHT Ha pelaieHue ce€ ouecHsaABa C
MaKCUMaAJIHUA 6p0ﬁ TOYKH U OCHUTEIUTE UBTOTBAT CbOTBETHUTEC KPUTECPUH.

3a o0J1acTeH KPBI' ce KIACHPAT YYEHUIH, OJYYHJIN MUHUMYM 16 TOUKH.



